Гу Имэй - студентка 3 курса факультута русского языка Института славянских языков Харбинского педагогического университета

Инструктор-преподаватель: Чжан Цзиньчжун

## Руский язык в моей жизни

Здравствуйте, уважаемые преподаватели и дорогие друзья!

Меня зовут Лилия. Честно говоря, это русское имя было выбрано с помощью преподавателя русского языка, когда я впервые поступила в университет. Тогда я совсем не знала точного значения русских имен, но мне очень нравилась Лилия, это и название красивых цветов, так что у меня появилось своё первое русское имя. Моё китайское имя - Гу Имэй.

Три года назад, я поступила в университет на факультет русского языка. До университета я никогда не изучала руский язык, поэтому всё это очень интересно для меня.

Мы все знаем, что изучение иностранного языка - дело трудное. Как я уже написала выше, что я изучаю руский язык без базы, с нуля. Итак, сначала мне всё давалось трудно: падежи, глаголы движения, виды глагола...У меня появились одна за другой проблемы с грамматикой. Не могу запомнить все грамматические правила. Короче говоря, изучение русского языка для меня в определённой

степени является вызовом в моей жизни. Поэтому я всегда молчу перед другими.

Моя преподавательница Чан Ли(русское имя Галя) сказала мне, что в процессе изучения русского языка, главное - не бояться ошибок. Старайся выразить мысли на языке, которым хочешь овладеть. Надо регулярно обращать внимание на свои ошибки и исправлять их. После того, я тысячу раз делаю грамматические упражнения, читаю и говорю каждый день. Теперь меня очень заинтересовал русский язык, я в него влюбилась. Я люблю слушать русские песни Любэ "Позови меня тихо по имени", "Календарь", "Якоря" и др. Мне нравится читать русскую классику, изучать русскую историю и культулы. Можно сказать, что теперь русский язык стал неотъемлемой частью моей жизни.

Я люблю общаться с друзьями из разных стран на иностранном языке. Хотя я не могу говорить по-русски очень-очень свободно, но я верю, что нет такого человека, который не мог бы изучать иностранный язык, всё будет хорошо со временем. Ведь язык можно изучать всю жизнь, совершенству нет предела. Это огромный труд, но я уверена, что сделаю этот труд радостным, что труд всегда меня облагораживает.